
■ わり算の答えが正しいかを考えて、ア～ウのカードに丸(○)をつけて答えましょう。

① 25 ÷ 6 ＝ 4 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

② 15 ÷ 2 ＝ 7 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

③ 13 ÷ 2 ＝ 5 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

④ 46 ÷ 6 ＝ 7 あまり 4
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑤ 41 ÷ 5 ＝ 9 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑥ 6 ÷ 4 ＝ 1 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑦ 86 ÷ 9 ＝ 9 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑧ 20 ÷ 7 ＝ 2 あまり 6
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑨ 3 ÷ 2 ＝ 1 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑩ 71 ÷ 8 ＝ 8 あまり 7
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑪ 7 ÷ 3 ＝ 2 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑫ 26 ÷ 3 ＝ 8 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑬ 13 ÷ 4 ＝ 2 あまり 5
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑭ 67 ÷ 9 ＝ 7 あまり 4
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え
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■ わり算の答えが正しいかを考えて、ア～ウのカードに丸(○)をつけて答えましょう。

① 25 ÷ 6 ＝ 4 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

② 15 ÷ 2 ＝ 7 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

③ 13 ÷ 2 ＝ 5 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

6 1

④ 46 ÷ 6 ＝ 7 あまり 4
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑤ 41 ÷ 5 ＝ 9 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

8 1

⑥ 6 ÷ 4 ＝ 1 あまり 3
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

1 2

⑦ 86 ÷ 9 ＝ 9 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

9 5

⑧ 20 ÷ 7 ＝ 2 あまり 6
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑨ 3 ÷ 2 ＝ 1 あまり 1
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑩ 71 ÷ 8 ＝ 8 あまり 7
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑪ 7 ÷ 3 ＝ 2 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

2 1

⑫ 26 ÷ 3 ＝ 8 あまり 2
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

⑬ 13 ÷ 4 ＝ 2 あまり 5
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

3 1

⑭ 67 ÷ 9 ＝ 7 あまり 4
商 あまり

あまり

ア イ ウ
答えは正しい

商(とあまり)が

まちがえている

あまりが

まちがえている

(イ または ウ をえらんだとき)

正しい答え

わり算のたしかめ算
年 組 名前

/14


